



**Ανακοίνωση  
05-12-2018**

## **Πανελλήνιο Ομαδικό Πρωτάθλημα 2018 (Ανδρών, Γυναικών)**

Σύμφωνα με το αγωνιστικό καλαντάρι της Ε.Γ.Ο. τα Ομαδικά Πανελλήνια Πρωταθλήματα της Α Εθνικής Κατηγορίας στα οποία παίρνουν μέρος τόσο η γυναικεία όσο και η ανδρική ομάδα του Ομίλου μας διεξάγονται τις κάτωθι ημερομηνίες:

**ΑΝΔΡΩΝ : 16 έως 19 Φεβρουαρίου 2018**

**ΓΥΝΑΙΚΩΝ : 16 έως 18 Μαρτίου 2018**

Οι Ομάδες του Ομίλου θα καταρτιστούν με αθλητές και αθλήτριες ως ακολούθως:

### **ΑΝΔΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ**

Η ανδρική ομάδα του Ομίλου που θα λάβει μέρος στο Πανελλήνιο Ομαδικό Πρωτάθλημα της Α' Εθνικής Κατηγορίας στις 16 έως και 19 Φεβρουαρίου 2018 (αναχώρηση ομάδας με βαν την Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου και ώρα 10:00 π.μ.) θα αποτελείται από 7 αθλητές ως ακολούθως:

- 1) Τους αθλητές με τους 3 πρώτους Μ.Ο. του Ομίλου από το σύνολο των παιχνιδιών όλων των Εσωτερικών Πρωταθλημάτων του Ομίλου που θα έχουν διεξαχθεί **από 18/9/2017 έως και 15/1/2018**.
- 2) Τους 4 αθλητές, πρώτους σε σύνολο κορυφών απ τους αγώνες trials (σύνολο 18 παιχνίδια σε 3 αγωνιστικές ημέρες).

### **ΑΓΩΝΕΣ TRIALS**

Στους αγώνες trials του Ομίλου, δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι **15 αθλητές** του Πίνακα Συνολικών Μ.Ο. όλων των Εσωτερικών Πρωταθλημάτων, οι οποίοι θα έχουν καταταχτεί στις **θέσεις 4-18 μετά και την διεξαγωγή της αγωνιστικής της 15 Ιανουαρίου 2018**

**Βασική προϋπόθεση:** Να έχουν συμπληρώσει τουλάχιστον το **75%** του συνόλου όλων των παιχνιδιών των Εσωτερικών Πρωταθλημάτων από τις **18/9/2017** έως και τις **15/1/2018**.



**Ανακοίνωση  
05-12-2018**

**Ημερομηνίες και ώρες διεξαγωγής αγώνων trials:**

**Πέμπτη 18 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 18:15** (έξι παιχνίδια σύνολο κορυφών)

**Πέμπτη 25 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 18:30** (έξι παιχνίδια σύνολο κορυφών)

**Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 18:15** (έξι παιχνίδια σύνολο κορυφών)

Θα διεξαχθεί κλήρωση για τις θέσεις των αθλητών μόνο πριν την πρώτη Πέμπτη και τις επόμενες αγωνιστικές οι αθλητές θα αλλάζουν θέσεις από τις αρχικές τους, προς τα δεξιά ή αριστερά, αναλόγως αν έχουν κληρωθεί σε μονό ή ζυγό διάδρομο

Στα 6 παιχνίδια της κάθε αγωνιστικής, οι αθλητές θα αγωνίζονται σε 2 παιχνίδια σε κάθε ζευγάρι διαδρόμων και μετά θα μετακινούνται οι μονοί ένα ζευγάρι αριστερά και οι ζυγοί ένα ζευγάρι δεξιά.

**Σημείωση 1:** Σε περίπτωση ισοπαλίας σε οποιαδήποτε θέση μετά το πέρας των 18 παιχνιδιών των 3 αγωνιστικών, κριτήριο για την τελική κατάταξη στην πιο πάνω θέση είναι το καλύτερο τελευταίο παιχνίδι, το καλύτερο προτελευταίο παιχνίδι κ.ο.κ.!!!

**Σημείωση 2:** Σε περίπτωση που κάποιος αθλητής έχει καταταχτεί σε θέση (4η έως 18η) εκ της οποίας δικαιούται λόγω Μ.Ο. να λάβει μέρος στα trials, αλλά έχει συμπληρώσει (λόγω σοβαρών επαγγελματικών ή υγείας λόγων) λιγότερα παιχνίδια απ το 75% και περισσότερα όμως από το 50%, τότε κρίνεται η συμμετοχή του ή όχι σε αυτά (με κριτήριο πάντα το συμφέρον της ομάδας του Ομίλου) απ την Επιτροπή Αγώνων, καταβάλλοντας όμως στο Ταμείο του Ομίλου την οικονομική διαφορά των παιχνιδιών που του λείπουν μέχρι το 100% όλων των παιχνιδιών που έχουν διεξαχθεί. Το ίδιο κριτήριο ισχύει και για όσους αθλητές έχουν καταταχτεί στις 3 πρώτες θέσεις του Πίνακα των Συνολικών Μ.Ο. των Εσωτερικών Πρωταθλημάτων.

**Σημείωση 3:** Όποιος αθλητής δεν θέλει ή δεν μπορεί να λάβει μέρος σε όλους τους αγώνες trials του Ομίλου να ενημερώσει την Επιτροπή Αγώνων ως τη Δευτέρα 15 Ιανουαρίου. Επίσης αν κάποιος αθλητής δεν μπορεί να είναι διαθέσιμος (λόγω σοβαρών επαγγελματικών ή άλλων λόγων) για τις ημέρες που διεξάγεται το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα, οφείλει να ενημερώσει την Επιτροπή Αγώνων, το αργότερο έως και την Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου 2018, ώστε την θέση του να πάρει ο επόμενος αθλητής της κατάταξης.

**Σημείωση 4:** Το κόστος των παιχνιδιών των αγώνων trials καλύπτεται εξ ολοκλήρου απ τον Όμιλο!!!



**Ανακοίνωση  
05-12-2018**

## **ΟΜΑΔΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ**

Η αντιπροσωπευτική ομάδα Γυναικών του Ομίλου που θα λάβει μέρος στο Πανελλήνιο Ομαδικό Πρωτάθλημα της Α' Εθνικής στις 17 και 18 Μαρτίου 2018 στην Αθήνα θα αποτελείται από 7 αθλήτριες ως ακολούθως:

**Οι 5 αθλήτριες με τους υψηλότερους Μ.Ο. στα παιχνίδια όλων των Εσωτερικών Πρωταθλημάτων του Ομίλου, από τις 18 Σεπτεμβρίου 2017 έως και τις 26 Φεβρουαρίου 2018.**

**Βασική προϋπόθεση** να έχουν λάβει μέρος τουλάχιστον στο **70%** όλων των παιχνιδιών εντός των ως άνω ημερομηνιών.

**Σημείωση:** Σε περίπτωση ταυτόσημου Μ.Ο. μεταξύ 2 ή περισσότερων αθλητριών, υψηλότερη θέση στην κατάταξη καταλαμβάνει εκείνη που έχει τα περισσότερα παιχνίδια. Αν κι εκεί υπάρχει ισοπαλία τότε η θέση κρίνεται απ το καλύτερο τελευταίο σετ 3 παιχνιδιών, το καλύτερο προτελευταίο κ.ο.κ.

**Οι 2 αθλήτριες από το δυναμικό του Ομίλου κατ επιλογή του προπονητή.**

Όποια αθλήτρια δεν είναι πιθανά διαθέσιμη να ταξιδέψει με την ομάδα λόγω σοβαρών επαγγελματικών υποχρεώσεων της, οφείλει να ενημερώσει την Επιτροπή Αγώνων έως τις **5 Μαρτίου**, ώστε να αντικατασταθεί από την αμέσως επόμενη στην κατάταξη που θα είναι διαθέσιμη.

### **Η Επιτροπή Αγώνων**

Γρηγόρης Δρ. Μηλάς

Κωνσταντίνος Α. Μπούκλας

Ιωάννης Πανάρετος